

## 太平人寿信阳中党支部 开展10月廉洁教育活动

本报讯(记者 严杨 刘泽鲲) 10月23日下午,太平人寿信阳中党支部利用本月主题党日开展廉洁教育活动,中支党员参加。

会议开始,由宣传委员带领大家学习《中央八项规定》《中央八项规定精神》,让大家了解中央八项规定与中央八项规定精神的区别,学习完八项规定相关内容,开启了基础知识问答环节,对学习的内容进行进一步巩固。

2024年作为全面贯彻落实

党的二十大精神的关键之年,持之以恒落实中央八项规定精神,是巩固党风廉政建设成效的重要举措。大家都深刻认识到作为中管金融企业的一员,一定要强化纪律意识,坚定理想信念,严守合规底线,时刻提醒自己做到不越红线、不触底线,在心中种下遵纪守法、廉洁自律的种子;弘扬勤俭节约精神,反对铺张浪费,“厉行勤俭节约,反对铺张浪费”是中央八项规定精神的重要内容之一,在中支营造“人人讲节约、事事讲节约”的良好氛围;

提升服务质量,优化工作流程,改进工作作风,提升服务效能;加强自我监督,树立良好形象,要求党员积极参与公司组织的各种廉政教育活动,不断提升自己的廉洁自律意识,努力树立自身良好形象。

在未来的工作中,持续深入学习领会中央八项规定的精神实质和丰富内涵,不断提升自己的专业素养和服务能力,以更加饱满的热情和更加扎实的作风投入到工作中去,为公司的发展贡献自己的力量。

## 中原银行固始支行为粮油企业放贷 3500 万元

本报讯(记者 余桂林 刘泽鲲) 近日,随着最后一笔1150万元贷款的线上成功发放,中原银行固始支行在近两个月的时间里,累计为固始县某粮油集团提供了3500万元的粮食收储贷款。

面对固始县内中小型粮食贸易收储和加工企业普遍存在的缺少抵押物、资金占压严重、利润率低等难题,以及传统银行授信面临的诸多挑战,中原

银行作为省属金融企业,积极回应企业期盼,采取了一系列创新举措。

中原银行与中信梧桐港供应链公司深度合作,以粮食入库的真实交易为背景,创新性地搭建了线上信息化管理平台。该平台不仅实现了粮食收储环节的透明化和可追溯性,还为企业提供了便捷的融资通道,有效解决了企业担保和融资难题。同时,中原银行针对固始县粮食企业

的特点,量身订制了多款供应链金融产品,充分考虑企业的实际需求,降低融资门槛,提高融资效率,使企业能够更加灵活地运用资金进行生产经营。

此外,中原银行固始支行不断增强与地方政府和行业协会的合作,共同推动县域经济的发展。通过参与政府主导的粮食产业项目,中原银行为县域内的粮食企业提供了更加全面的金融支持和服务。

## 商城农信联社:多措并举打好防范非法集资宣传“组合拳”

本报讯(记者 严杨 见习记者 石洋洋) 商城农信联社认真贯彻落实各级部门关于防范和打击非法集资工作要求,切实做好防范非法集资宣传教育工作,通过堂阵地宣传、乡村前沿宣传、线上线下渠道宣传等多套“组合拳”,深入普及防范和打击非法集资金融知识,有效提升社会公众金融素养和风险防范意识,增强源头防范能力,高质量助力地方经济发展和社会稳定。

发挥优势,守牢厅堂宣传主阵地。该联社充分发挥遍布全辖营业网点的资源优势,在网点宣传电视发布防范非法集资宣传片,滚动播放防范非法集资宣传图片和警示标语,提醒广大客户增强防范意识;在营业网点宣传栏摆放宣传手册、宣传折页和展板进行常态化宣传,增强公众对各类非法集资陷阱的防范。

整合资源,实现互动讲解零距离。积极开展走访宣传,积极组织人员开展送金融知识活动,

深入辖区内街道、社区、商户开展防范非法集资知识宣传,把防范处非金融知识零距离、无缝隙“定向投放”到辖内农户和社区居民;在辖内人流量大的广场、商超等场所,通过摆放展板、设置宣讲站点等形式开展宣讲,安排专人提供现场答疑讲解,实现面向客户“点对点”交流,用鲜活的“身边事”教育“身边人”,引导群众自觉抵制和远离非法集资;组织开展客户沙龙、政策宣讲等活动,通过与客户的交流互动,将防范非法集资知识融入到具体活动中,增进客户对各种非法集资表现形式的深入了解,让“高收益必然伴随高风险”等理念入耳、入脑、入心。

聚焦重点,突出宣讲内容针对性。该联社制作有针对性的宣传材料,用图文并茂的方式,将非法集资惯用的“画饼、造势、吸金、跑路”四个经典套路详细剖析,揭开非法集资“面具”的同时,提高群众对非法集资的警惕

性和防范意识;针对商户群体和老年人金融消费习惯,通过以案为鉴、以案说法等形式,详细介绍非法集资的特征、常见手段和涉及领域,深刻揭露犯罪分子的惯用伎俩,并就如何进行防范进行详细讲解,积极宣传普及金融投资基本知识、风险与收益相匹配的投资观念,谨防非法机构以高息诱惑非法吸收公众存款,提升消费者科学理性选择投资产品的能力,提升风险防范能力。

拓展渠道,扩大受众对象覆盖面。积极运用电子媒介做好线上宣传,扩大受众群众的范围。通过在抖音、微信公众号推送相关微视频、小短文等新颖素材,保持防非处非话题热度“不断档”,提升群众知晓度;通过常态化线上线下广泛宣传,积极营造防范和打击非法集资的良好氛围,引导消费者树立“能识别、不参与、敢揭发”的防范意识,守好群众的“钱袋子”,形成人人参与、共同防范的良好氛围。

本报讯(记者 余桂林 见习记者 石洋洋)为尽所能的为教育事业提供更好的服务和保障,在信阳市保险行业协会和淮滨县金融监管支局的强力支持与精心组织协调下,10月16日下午,中信保诚人寿信阳中心支公司总经理闪锋一行走进淮滨县桂花街道办事处郑营小学开展爱心捐赠活动。

捐赠仪式由郑营小学教导主任孟祥杰主持,信阳市保险行业协会专职副会长程云、淮滨金融监管支局局长吴福东、副局长柴菊咏、淮滨县桂花街道办事处副主任李晓玉以及郑营小学全体师生参加了捐赠仪式。

中信保诚人寿信阳中心支公司向郑营小学捐赠了一批桌椅和文体用品。这些物资为学生们营造了更为优良的学习环境,使同学们在刻苦学习之余,能够积极投身体育活动,尽情畅享运动的欢乐。

中信保诚人寿信阳中心支公司将继续秉持爱心与真情,切实履行社会责任与担当,积极投身公益事业,为构建和谐社会贡献自身力量。

### 中信保诚人寿信阳中心支公司开展爱心捐赠活动

### 新华保险信阳中支

### 开展主题党日暨 辅导百集体学习活动

本报讯(记者 余桂林 刘泽鲲) 10月29日,新华保险信阳中党支部召开十月主题党日暨《党的二十届三中全会〈决定〉学习辅导百问》集体学习活动,会议以现场会议+腾讯视频会议形式开展,内外勤党员参会。

会上,大家共同学习了《2024年三季度河南分公司“负面清单”》和公司党委书记、董事长杨玉成在公司2024年三季度经营管理工作会上的讲话精神、《党的二十届三中全会〈决定〉学习辅导百问》第一部分和第二部分内容并分享感悟。

会议要求:持续学习贯彻党的二十届三中全会精神,与时俱进,认真落实到实际工作中;切实加强支部的组织建设,强化支部党员干部的政治纪律和规矩意识,充分发挥党支部的战斗堡垒作用;提升风险合规意识,提高工作质效,全力以赴,做好10月冲刺和2024年收官。